

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaifin.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

玻璃当纸,手指为毫

30年潜心独创“手指玻璃反画”,手指指纹全磨光



星报讯(本报记者) 作画手法五花八门:用墨彩滴于纸上,口吹成画者为“吹”画;用贝壳粘于板壁间成画者为“贝壳画”等等,种类繁多。然而,在玻璃上用手指作画而且是反画正看,您见过吗?

指纹磨光成就中华一绝

“手指玻璃反画”的独创者是刘传勇先生,他的“手指玻璃反画”深受美术界业内人士的赞誉和青睐。刘传勇先生,字石生,号云松,淝上草堂主人,安徽合肥人,高级工艺美术师,从事手指玻璃反画创作、研究和探索逾30年之久,该艺术画种具有强烈的艺术感染力和独特的立体表现力,打破了我国历朝历代,创制中国书画用材方面,脱不开宣纸和绫绢的历史戒律,是当代中国绘画艺术中的一

朵瑰丽奇葩,被誉为“中华一绝”。

据悉,刘传勇先生少时就酷喜绘画,十三岁师从自己的舅父学国画,从年轻时就博览大川,收尽奇峰、异景之能事。凡人入画者,皆携尝入画,深人民间研究创作工艺美术之绘事。凭借对艺术的感悟和灵性,独辟蹊径,用双手蘸上颜料,在玻璃上信手挥洒,用尽国画的皴、揉、描种种技法,待到画成反过来一看,就是一幅幅山水画、花鸟画(见上图)。

由于多年潜心作画,刘先生的手指已经没有了指纹,其中蕴含的辛苦可想而知。

八年时间,制成特殊颜料

玻璃是光滑的,还会发出眩光,在这样的“画布”上作画,时间长了易开裂,保存时间不长,并且也不能显示玻璃手指反画的独特风

格。于是,刘先生花了八年时间,研制出了自制的特殊颜料。这种颜料绘在玻璃上显得鲜艳、透亮,不怕水淋、不怕太阳暴晒。

刘先生的手指玻璃反画获国家知识产权局授予该项成果的发明专利,并于2006年被马鞍山市政府列为“旅游商品定点企业”,同年在中国首届诗歌节期间,他所赠巨幅手指玻璃反画《梅花江山图》被中国首届诗歌节组委会收藏;2008年奥运会期间所赠《珠穆朗玛峰》等巨制亦被北京奥运组委会收藏,不仅如此,该作品还连续获得多项大奖。

记者了解到,该画种的问世引起了国内外专家、学者及媒体的广泛关注。目前,美国、日本、韩国、法国等二十多个国家和地区的客商与收藏家纷纷订购和收藏。

吃酒不忘挖“井”人

吴玉和



我是上世纪40年代末出生。小时候母亲送我读私塾,也算文采出众。尤其喜欢赋诗填词。一次,尚未成年的我在一个家境颇丰的亲戚婚宴上吃了平生第一回酒,越喝越有滋味的“水”叫古井贡酒。兴起,应景赋诗一首:

古井贡酒千里香,
瓷杯不掩玉琼浆。
幸得花烛邀客醉,
今生犹记铭心房。

成年后,我娶了一个喜欢的邻村姑娘,婚后恩爱有加,先后生育了五朵金花。经过几年的打拼,我组建了一支建筑队,在城里为祖国的建设事业添砖加瓦。多年“酒精考验”,让我精于酒道。虽尝遍世间美酒,然依然情有独钟于古井贡酒:

人生征战能几回,
醉卧沙场兵莫催。
千樽豪迈将同道,
捷报频传古井随。

古人云:天有不测风云,人有旦夕祸福。在一次可怕的血便之后,我被医院查出恶疾:直肠癌。做了直肠癌部分切除手术。如今,我已经健康度过13个年头了,依然与酒相安,日日同欢:

日复小酌古井贡,
何愁天下无知音。
举杯相向敬日月,
吃酒不忘挖井人。

89岁老人购物迷路 民警带其“逛小区”找家

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 10月6日上午10时许,庐阳公安分局接到报警称,有一老人在合肥市庐阳区大杨镇紫桐新村门口迷路,值班民警迅速赶到现场,向老人询问相关信息,得知老人今年已89岁高龄,早上外出购物时,因对地形不熟而迷路。

然而,老人言语不是很清楚,加之年纪较大,民警从其处未能得到更多的信息,后经民警再三沟通,老人说家就在附近。于是,民警先后带其在辖区的中铁国际城、碧水源、安然绿洲花园等多个小区进行查找,仍然一无所获。

在民警的耐心询问下,老人终于想到其儿子儿媳姓名。最终联系上其正在四处寻找老人的儿女,随后,在派出所,老人的儿女看到老人安然无恙,连声向民警致谢。

只为一份临终嘱托

八旬老人义务照顾同事百岁母亲已8年

星报讯(许复善 见习记者 邵华) 昨日,省城包河区振亚养老院里,103岁的高彩霞老人握着邻居杨泽田的手老泪纵横。“要不是杨书记,我怎么能活到今天?”今年80岁的杨老像照顾自己的母亲一样照顾着同事母亲8年,义举感动邻里。这一切,只因同事临终前的嘱托。

“你放心,我会好好照顾你的母亲”

杨泽田与高奶奶的儿子袁武杰同为省城高压开关厂的员工。那时候,杨是车间主任,袁武杰是班长,两人感情深厚。

2006年4月,袁武杰因病去世。临终前,袁武杰不能说话,但嘴巴一动一动,似有所托。守在病床前的杨泽田突然意识到,袁武杰在担心老母亲以后的生活。于是,他说:“你放心,你母亲就是我母亲,我会好好照顾她的。”话音刚落,袁武杰闭上了眼睛。

从此,申请低保,买米买面,每日嘘寒问暖,处理家中大小事宜……杨泽田成为高彩霞的另一个儿子。

她流着眼泪说:“多亏了杨书记”

今年80岁的杨老面容清瘦,头发花白,包里常备一本手工缝制的账本,泛黄的纸张上密密麻麻记录着这些年高奶奶一家的收支情况。2005年,高奶奶在杨泽田的帮助下住进了养老院。杨泽田坚持每周去养老院探望高奶奶。

尽管今年年初,杨泽田的老伴王阿姨不慎摔成了植物人,杨老心力交瘁,暴瘦了好几斤,但他仍然坚持去看望高奶奶。

包河社区居委会工作人员介绍,如今养老院的工作人员都以为杨老是高奶奶的儿子。社区的街坊邻居也都知道,杨老与高奶奶早就成为一家人,不是亲人,胜似亲人了。

国庆游玩萌照、酷照征集全面启动

一等奖可获得800元家乐福购物卡哟



星报讯(记者 祁琳) 国庆假期结束,你是否有得意犹未尽?此时拿出一张国庆期间拍的照片,定能让你回味无穷,不过,精彩的照片不要藏着自已欣赏哦。市场星报、安徽财经网、家乐福联合十家旅行社共同开展的“萌照酷照,炫动国庆”活动征集今日全面启动,想要

拿大奖就赶紧发照片吧。

“萌照酷照,炫动国庆”征集照片将一直持续到10月14日中午12时,拍照内容主要是身边的人、事、物,以“萌、酷、炫”为主。分享照片,有丰厚大奖可拿,我们将由专人评选出100个人入围奖,在100个人入围奖中通过群众投票选出一等奖2名,每人800元家乐福购物卡,二等奖5名,每人400元家乐福购物卡;三等奖10名,每人200元家乐福购物卡。入围都将赠送价值50元的精美礼品一份。

作品可以通过@市场星报新浪官方微博或者直接发微信给“市场星报”,通过邮箱qili-nahscb@163.com直接发送作品,以上各种投稿方式都需留下你的联系方式和姓名,方便联系领奖。

携带宠物狗 乘公交被拒

宠物不许上公交车,以免伤人

星报讯(记者 鲁龙飞) 10月7日上午11时许,一辆162路公交车行驶到合肥潜山路与南二环交口的公交站点,准备停车上客,此时,一对男女上了公交车。年轻女子怀中还抱着一只宠物狗,“公交车上是不许携带小狗上车的。”公交车司机对这对男女说,年轻女子和司机僵持几分钟后,最终还是带着宠物狗下了车。“带宠物乘坐公共交通工具出行合适吗?”目睹情况的一位乘客致电市场星报热线反映道。

就此情况,记者电话联系了合肥公交公司,一位工作人员称,按照《合肥市公共汽车乘车规则》,不得携带犬类等宠物(有识别标志,且采取保护措施的特导犬除外)乘车。“公交车是公共交通工具,空间相对狭小,乘客较多,不给宠物上车,一方面是为了防止宠物伤人,另一方面是为了乘车空间的卫生,避免乘客感染病毒。”

该工作人员称,之前发生过宠物狗在公交车咬伤乘客的事,希望广大乘客能够自觉遵守规定,不要携带宠物狗乘坐公交车。

公共场所,是否允许携带宠物狗之类的宠物?如果与狗狗同住一楼,你会有意见吗?公园里你正在散步,边上一条宠物狗开始欢快地在你身边蹦跶?你能接受吗?或者你曾经有过与狗狗的不愉快经历……欢迎拨打市场星报热线电话 0551-62620110、@市场星报官方微博或私信市场星报都可以。